

## Posudek oponenta diplomové práce

<b>o:</b>	práva
<b>t:</b>	Tereza Tschauderová
<b>obor:</b>	obchodně podnikatelský
<b>diplomové práce:</b>	Výkon rozhodnutí prováděný soudním exekutorem
<b>autor diplomové práce:</b>	JUDr. Petra Kubová
<b>úloha oponenta:</b>	justiční čekatelka Krajského soudu v Českých Budějovicích

### **Inocení práce:**

**ba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Vzhledem k tomu, že v současné době je otázka postavení soudních exekutorů a efektivity jejich činnosti velmi aktuální, považuji volbu tématu za velmi příhodnou.

**formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Diplomantka osvědčila schopnost pracovat s právními předpisy, orientovat se v nich podle potřeby a využít informací takto získaných.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Diplomantka využila ke zpracování diplomové práce zásadní prameny, které ji usnadnily zpracovat práci systematicky a přehledně.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Diplomantka využívá odborné formulace a má rozsáhlý pojmový aparát.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Diplomantka svou prací dává ucelený přehled o současné právní úpravě postavení a činnosti soudních exekutorů. Práce je zpracována kvalitně, přehledně, systematicky s tím, že je pochopitelná i pro laickou veřejnost.

**Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Návrh dalšího vývoje právní úpravy v oblasti vymáhání pohledávek.

*Datum:* 23. 04. 2006

*Podpis oponenta diplomové práce:*

*Jud. Karel Kubava*